



## 麦迪格塑型组合·非手术7天摘掉近视镜

免费体验即赠价值168元“智能视力防护仪”

报名电话  
2171788

# 那一段美好时光

腾飞教育初二一班 陶宜旭 指导老师 方圆

人生中有许多美好的时光,可能是与家人一起旅游,可能是与朋友的一次聚餐,也可能是看到了一段美丽的风景……我认为,在腾飞学习也是一段美好的时光。

在这里,有可亲的老师。我在腾飞的第一节课,是上英语,我们的英语老师头发

很长,长得很瘦,一看就很温柔,因为距离上课还早,所以老师给我们放电影,老师耐心的给我们讲每个电影的主要内容,让我们选,还对我们微笑,原来腾飞的老师这么好。

在这里,有舒适、凉快、美丽的教室。我们的教室里有空调,可以让我们静下心来学习;

我们的教室里,有靠背的椅子,累的时候可以倚着;我们的教室里,有高大的植物,在眼睛累了的时候,可以看一看,那一抹生机勃勃的绿色,腾飞的教室真好呀!

在这里,有严格的考试。在学习的最后一天的最后一堂课,我们会进行考试,来检

测一下这几天学的怎么样,班主任都会看着我们考,最后看出成绩之后还会有奖励。

在这里,有对我们很好的班主任。

班主任不教我们学习,但是管理我们在腾飞的一切小事,他们对我们无微不至,就像对自己的亲生孩子一样。

孩子近视吗?

来参加“给孩子

摘掉近视镜”活动吧!

200个智能近视防护仪

免费赠送

当前,视力不良是我国青少年检出率最高的常见病,据国家体育总局公布的《第二次国民体质监测报告》表明,中小学生视力不良率:小学生为32%,初中生为58%,高中生为76%。中小学生学习近视,已经成为一个严重影响学生身心健康的问题,必须引起家长、学校乃至全社会的重视。学生视力不良的主要原因是:用眼知识匮乏,用眼习惯不良。

为了保护孩子视力,本报联合麦迪格近视矫正中心发起“给孩子摘掉近视镜”公益活动,近视的中小學生可以个人或班级为单位报名参加,可到麦迪格近视矫正中心进行九项专业眼科检查,通过检查可以详细的了解孩子的近视和眼部健康状况,还可以获赠智能近视防护仪。

本次活动赠送的智能近视防护仪,采用光电传感技术和红外测距技术,能迅速检测头部至桌面的距离,将孩子学习状态中的不良行为(如:坐姿不正、近距离阅读、用眼疲劳等)进行有效的检测控制,是现代保护孩子眼睛健康的最新高科技产品。

因名额有限,本活动优先邀请近视的青少年参加,可在家长的陪同下参加本次“给孩子摘掉近视镜”大型公益活动,参加者请提前电话预约2171788。

## 崭新的开始

腾飞教育 初一拔尖班

李梓诺 指导老师 方圆

匆匆忙忙的,我不再是幼稚天真的小学生,而是一个初中生了。一切都是像做梦一般,如此自然,快速。

小学时候就特别羡慕初中的大哥哥大姐姐,十分向往初中生活,可当自己成了别人眼中的大姐姐以后,觉得初中哪有什么羡慕的?

报到那天就与我的好朋友无缘,失望至极。发课本和练习册时倍感压力,厚厚的一摞放在眼前,怎能让人觉得轻松?与陌生的面孔无话可谈,下课后一片死静,有时候会想,这就是自己曾经所渴望的初中生活吗?心中不禁暗自苦笑。

小学时候的影子在我脑海里不停地打转:中午在学校吃完饭,不回教室,直接冲到操场上,踢球,跑步,讲笑话……像是哪个瞬间都是一个笑点,引发大笑,那个被笑的同学则羞红脸躲在一旁;放完学和同学走在一起,热火朝天的讨论着做完作业要去哪里玩,走在人行道上你推我我推你,你走在前面我就跑在你前面,比完之后又朝你笑笑,你也朝我笑笑……

初中,生活发生了天翻地覆的改变。规矩很多,闹得头疼。作业能做到很晚,喜欢的书都来不及看。感觉初中生活没有小学时期的充实,上课,做作业成了我生活的主题。那巨石般的七个科目,压得我一时无法呼吸。就在我还没有回过神来的时候,考试失利,作业完成差的警钟已经在大脑中敲响。

我已经成为一名初中生,这是不可否认的事实,既然到了这一步,为何不努力去做好它呢?我们可以使它过得更加充实快乐啊!朋友们,别抱怨现在怀念之前了!只有过好现在才能使之成为以后的美好!

## 我的天空很平常

腾飞教育 初三1对10 强化班 周子晴 指导老师 杨斯雅

河水静静的流淌,静静地……

门前月季拚命绽放着,似乎要把花蕾绽破似的。

门内院中种着花草,长得圆圆实实,院子打扫得干干净净。

这就是我的家,平凡而又恬静。

家是这样,我的爸爸妈妈也是这样,平凡而又老实。

爸爸妈妈是我生命旅程上的向导。

在闲来无事的时候,我总喜欢端一张小凳放在院中,坐在小凳上,拿一本书,边欣赏院中的花,边漫游在书中,融入作者的思想里。而爸爸在厨房里做饭,妈妈在门前洗衣,这一切都是那么和谐美好。吃晚饭时,爸妈总喜欢问我学校里的事情,鼓励我在学习上多用心,一切

都是那么平凡平静。

当别的同学为父母禁止看电视而苦恼时,我却一点也不担心,因为我的爸爸妈妈理解我体贴我,他们从来不会阻止我看电视,因为他们知道我不会玩物丧志。相反,他们还会鼓励我看电视。

即将中考时,许多家长都来学校问班主任关于自己孩子的学习情况,因为我了解父母,他们是不会来的,他们工作忙。

可是有一天我改变了看法,在无意中,我看见远处班主任正和我熟悉的两个身影在交谈,我认出了那是我的爸爸妈妈……

一切都是那么无私。爸爸妈妈是我生命旅程上的向导,他们为我创造出一片蔚蓝的天空,任我在飞翔。

## 那一段美好的时光

腾飞教育初四六班 徐天然 指导老师 孙旭

佛说,前世五百次的回眸,才换来今生的擦肩而过。那我们又回眸了几千几万次才聚集到同一个教室共同学习了几十天。

初见,我们的班主任。那还是第一眼见她,大大的眼睛,娇小的身材。原以为是与我们同一班补课的,后来才知道是我们的班主任。比起“老师”更喜欢叫她“姐姐”。老师给人的感觉是严肃的,可她不是。更觉得童心未泯的小孩儿,每次打响下课铃,都会看到她第一个冲进来,围着教室转一圈,问我们听得怎么样,顺便与我们开玩笑。喜欢看她打上课后匆匆走出教室再瞥过头说一句:“我看好你们哦!”她总可以让我们忍俊不禁。也总可以使我更加喜欢这个顽皮的姐姐。

初见,与我一起上课的朋友。不喜欢把他们称作“同学”,总觉得“同学”这个词比较疏远,倒是“朋友”更加亲切些。刚见面时,大家会比较羞涩,但随着老师的带动,外向的同学的

主动,使我们渐渐熟悉起来。从一开始课间的窃窃私语声渐渐的到有欢笑声,从一开始座位的分散到大家的聚在一起……这种微妙的变化也加固了我们的友谊。我们开始承认这个班级体的存在,开始尝试着融入进来。

初见,我们的任课老师。虽然不知道他们姓什么,叫什么,来自哪里,但也是因为他们的存在,他们的付出,使我们存在些成就感,自豪感。

一个广袤的宇宙,八个行星,两百多个国家,八百多个岛屿,七海,七十亿人。我们彼此相遇,虽说只有短短的几十天,我们却留住了刚刚相识的时候的美好,淡然。碰在一起是我们的缘分,离开又是必然,因为一些事,只能当回忆,一些人,只能做过客。也许多年后的一天,朋友,我与你擦肩而过,也希望你会记得,我们在同一个地方一起学习玩耍了几十天。

就让时间把那一段美好的时光尘封在记忆的盒子里吧!

## 我的自画像

张店区绿杉园小学 四年级六班 魏诗雨 指导老师 王燕

大家好,我是魏诗雨,今年9岁了。圆脸,黑头发,扎一只漂亮的小辫子,可是,我那被称为“小可爱”的脸上,架着一副丑得不能再丑的眼镜,把我小小的鼻子压得好可怜啊!

我到一个陌生的地方,显得又内向,又胆小。说话不敢看别人的脸,声音小得像蚊子叫。

可是我有我的长处啊!我是我们班的“体育健将”,50米短跑我第一,跳绳也是前两名。我喜欢画画,喜欢弹琴,我现在已经考过钢琴七级了。还有,经常会有同学和爷爷奶奶们说我有“领导能力”,我也不知道是说我好,还是说我不好,但我希望这是说我“棒”。

我特别喜欢帮老师做事,比如帮老师记录一周来班里情况,帮助老师搬作业什么的,我特别喜欢去做。

可是,如果你以为我做什么都那么乘巧,那就错了,我也有调皮的一面哦。记得有一次,我把××同学的一支笔,跟另一位同学样子差不多的一支笔换了位置,害得他们差点装错了笔袋。这就是我,常常会搞一点小小的恶作剧,然后我就笑得弯了腰。

看见我了吧。我是个开朗的人;我是个内向的人;我,一个会琴棋书画的人;我一个喜欢搞笑的人。我就是我,世界上没有与我一模一样的女孩。

腾飞教育:

## 科学规划 贴心服务

由于中考体系的改革,考生面临着更大的考验,有效复习时间缩短,考试压力加大。针对现在在初中学生情况,腾飞教育中考研究中心经过9年教学积累与沉淀,历时2年教学科研与研究,推出“2+1”复习模式。科学规划复习时间:一轮考点梳理,查漏补缺,扫清知识盲点;二轮专题攻克,稳固知识结构,阶

段性拔高;三轮决胜押题,专业师资总结中考最新动态,预测真题。

名师团队统一备课,精心编制独家讲义,专业教务全程跟踪,监督上课质量,定期测试,检验学习效果,期中期末考后试卷分析,找出漏洞,针对性弥补。定期家长会,老师家长合作共同促进学生进步。

(张辉)

耕耘心田,播种希望,成就明日之星。齐鲁晚报《今日淄博》与麦迪格联合推出《明日之星作文选》栏目,每周五与大家见面。刊发淄博市中小學生优秀作文。小作者们以稚嫩的笔,书写着自己成长中的欢乐与烦恼。望读者们在品读他们纯真的表白中,分享他们获奖的快乐,同时为全市中小學生提供一个写作交流的平台。欢迎全市爱好写作的中小學生踊跃投稿,投稿邮箱为fwhkeven@163.com。

## 难忘那期盼的眼神

王艺璇 指导老师 孙旭  
腾飞教育 初三火箭班

在我成长的道路上,有过心酸的泪水,也有过成功的喜悦。但无论做什么事,妈妈总是用鼓励和信任的眼神,激励我不断进步!我小的时候,就开始学弹琵琶了。日复一日,年复一年,因为我始终对琵琶没有兴趣,使我觉得枯燥乏味极了,妈妈总是陪伴着我渡过了艰苦的时期。

直到有一天,妈妈对我说:“妈妈给你报了一个比赛,你要加油噢!”“啊!比赛?可是我从来没有思想准备和心理准备呀!万一拿不了名次该怎么办?”我一直处于逃避的心情。妈妈仿佛有一双透视眼,用她那温柔的目光对我说:“宝贝,别紧张,妈妈相信你一定能行!”我若有所思的

点点头,答应了妈妈去参加比赛,我心里也暗下决心一定要取得一个好成绩来回报妈妈的鼓励。就这样,我每天刻苦练习,遇到困难和问题就利用上课时间向老师请教,我的水平一天天在提高。

终于,我期盼已久的比赛来临了,我既兴奋又紧张!妈妈拉着我的小手,我背着自己心爱的琵琶走进了赛场。看到小朋友们弹奏着美妙而动听的乐曲时,我的身体不由自主的抖动起来,我又开始紧张了!果然,什么事都逃不过妈妈的眼睛,妈妈深情地对我说:“宝贝不管你比赛取得什么样成绩,妈妈都不会怪你的,要相信自己,你一定行!”听

了妈妈的鼓励,我心里一点也不紧张了,我满怀信心的走上了演奏台,落落大方的向各位老师和评委鞠躬问好!轻松而自然地弹起了我的参赛曲目《高山流水》。

刚开始,我心跳的好快,还是有一些紧张,这时看见妈妈在台下对我竖起了大拇指,眼神中充满了信任和期待,我紧张的心情慢慢平静下来,渐渐地进入了演奏状态,此刻,我注意到评委们也都被琵琶奏出的天籁之音所感染,不由自主的鼓起掌来!我的心情变得更加舒畅、欢快。终于,演奏结束了,听到和看到的是大家的掌声,也看到了妈妈那舒心的笑容。此刻,我体会到了成功的喜悦。